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Specifications
Specifications are subject to change without notice.
Specification Details
Dimensions (W x D x H) 36.6 x 53.7 x45.7 cm (14.4 x 21.2 x 18.0 in.)
Enclosure Aluminum alloy, chromated with an epoxy powder layer
Sample (wetted) components Polyetherimide (PEI) and Polytetrafluoroethylene (PTFE)
Weight 21 kg (45 Ib)
Installation category Power supply: Il

Auto sampler: |

Pollution degree 1]

External power supply Input: 100-240 VAC, 47-63 Hz, 1.9 A

Output: 24 VDC, 3.33 A

Auto sampler power supply Input: 24 VDC, 3.33 A. Use only with the supplied power supply.
Operating temperature 10 to 30 °C (50 to 85 °F)

Storage temperature 0 to 55 °C (32 to 131 °F)

Altitude 3048 m (10,000 ft) maximum

Relative humidity 0 to 95% non-condensing

Certifications CE mark

Warranty 1 year (EU: 2 years)

General information

In no event will the manufacturer be liable for direct, indirect, special, incidental or consequential
damages resulting from any defect or omission in this manual. The manufacturer reserves the right to
make changes in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation.
Revised editions are found on the manufacturer’s website.

Safety information

The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product including,
without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such damages to the full extent
permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify critical application risks and install
appropriate mechanisms to protect processes during a possible equipment malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay
attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.
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Make sure that the protection provided by this equipment is not impaired. Do not use or install this
equipment in any manner other than that specified in this manual.

Use of hazard information

ADANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.

AWARNING

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious
injury.

ACAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate injury.

NOTICE

Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that requires special
emphasis.

Precautionary labels

Read all labels and tags attached to the instrument. Personal injury or damage to the instrument
could occur if not observed.

This symbol, if noted on the instrument, references the instruction manual for operation and/or safety
information.

Electrical equipment marked with this symbol may not be disposed of in European domestic or public
disposal systems. Return old or end-of-life equipment to the manufacturer for disposal at no charge to
the user.

This symbol indicates that a risk of electrical shock and/or electrocution exists.

This symbol indicates a hazard that may crush a hand from above.

This symbol indicates a puncture or pinch hazard. Keep hands and fingers away.

This symbol indicates that the object is heavy.

Tl aldldl

Certification
Canadian Radio Interference-Causing Equipment Regulation, IECS-003, Class A:
Supporting test records reside with the manufacturer.

This Class A digital apparatus meets all requirements of the Canadian Interference-Causing
Equipment Regulations.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC Part 15, Class "A" Limits
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Supporting test records reside with the manufacturer. The device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following conditions:

1. The equipment may not cause harmful interference.
2. The equipment must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Changes or modifications to this equipment not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment. This equipment has been tested
and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the
equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction
manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a
residential area is likely to cause harmful interference, in which case the user will be required to
correct the interference at their expense. The following techniques can be used to reduce
interference problems:

1. Disconnect the equipment from its power source to verify that it is or is not the source of the
interference.

2. If the equipment is connected to the same outlet as the device experiencing interference, connect
the equipment to a different outlet.

3. Move the equipment away from the device receiving the interference.

4. Reposition the receiving antenna for the device receiving the interference.

5. Try combinations of the above.

Product overview

The QbD1200 AutoSampler is an automatic sample changer used in analytical laboratories for TOC
analysis of aqueous samples. This instrument has a sample tray that holds a maximum of 64 sample
vials, one calibration bottle and three system suitability bottles. The instrument operates with minimal
user-intervention and is used with the QbD1200 TOC Analyzer. Refer to Figure 1 and Figure 2 for the
overview of the instrument.

Note: The manufacturer of the instrument is Teledyne CETAC Technologies. Support services and repairs are
supplied by Hach Company.
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Figure 1 Product overview
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1 Arm 8 Sample probe

2 Rinse station 9 Power indicator light

3 Stripper plate 10 Calibration standard holder
4 Mechanical Z-drive 11 System suitability holders
5 Sample tube (from the analyzer) 12 Sample positions (1 to 64)
6 Tube holders 13 Sample tray

7 Needle sleeve 14 Rinse station drain tube
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Figure 2 Rear panel overview

(<]
1 Power switch 5 Mechanical Z-drive cable connection
2 COM port 21 6 COM port 11
3 Ethernet port' 7 USB port
4 Mechanical Z-drive cable 8 Power connector

Product components

Make sure that all components have been received. Refer to Figure 3. If any items are missing or
damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

1 These functions are not used.
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Figure 3 Product components

Auto sampler with sample tray

8 USBcable,3m

Mechanical Z-drive

9 Power supply

Vent holder 10 Drain tubing for the rinse station
11 Needle sleeve
Stripper plate assembly 12 Sample probe

1
2
3
4 Mechanical Z-drive installation screws (8x)
5
6 Nut extender tool

7

13

Power cords (240 V, 230 V, 115V)

Rinse station

14

Tube holders (2x)

Installation

AWARNING

document.

A Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
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Installation guidelines

Install the instrument:

* On a level surface
* In a clean, dry, well ventilated, temperature controlled location
* In a location with minimum vibrations that has no direct exposure to sunlight

* In a location where there is sufficient clearance around it to make connections and to do
maintenance tasks

In a location where the power switch and power cord are visible and easily accessible

Mechanical installation

Install the mechanical Z-drive

AWARNING

Personal injury hazard. Instruments or components are heavy. Use assistance to install or move.

AWARNING

Pinch hazard. Parts that move can pinch and cause injury. Do not touch moving parts.

Refer to the illustrated steps that follow to install the supplied mechanical Z-drive.
Item to collect: Phillips-head screwdriver
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Install the sleeve and the sample probe

AWARNING

A

Puncture injury hazard. Exposed needles can cause puncture wounds. Use caution when bottles are
installed or removed.

Refer to

the illustrated steps that follow to install the needle sleeve and the sample probe.
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Plumbing

Plumb to the analyzer

Refer to the illustrated steps that follow to connect the sample tube from the analyzer to the
mechanical Z-drive on the auto sampler.
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Install the rinse station

After each sample is analyzed, the reagent is flushed through the sample tube to remove the
remaining carbon. The flushed (used) reagent goes to the waste container. If an analyzer is
connected to the instrument, the analyzer controls when the rinse station operates. Refer to the
illustrated steps that follow to install the rinse station and the drain tubing. Make sure to use a
permitted waste container.

®
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Electrical installation

Connect the analyzer and the power

Before the procedure starts, make sure that the auto sampler and the analyzer power switches are
set to off. Use the supplied USB cable to connect the auto sampler to the analyzer. Use the supplied
power cord and power supply to connect power to the auto sampler. The power for the auto sampler
must be set to on before the analyzer power is set to on. Refer to the analyzer documentation to
connect to power. Refer to the illustrated steps that follow to make the necessary connections.

Startup
Set the power to on

1. Make sure that the power connection is correctly installed. Refer to Connect the analyzer and the
power on page 13.

2. Push the power button on the rear panel of the instrument to set the power to on.
An LED indicator light shows on the front of the instrument when the power is set to on.

3. The arm and the mechanical Z-drive moves, then stops in the correct position.
4. Set the analyzer power to on.

Operation
ADANGER

Fire hazard. This product is not designed for use with flammable liquids.

Prepare the instrument for sampling

Refer to the illustrated steps that follow to prepare the instrument for sampling. After sample
collection, put the user-supplied vials in the correct order from one to 64 in the sample tray. Each
sample position is numerically identified on the lower left side.
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There must be sufficient space between the vials in the sample tray and the platform of the stripper
plate. Refer to the illustrated steps that follow (steps 4 and 5) to make adjustments to the stripper
plate, if necessary.

Carefully install or remove the sample tray to prevent spills.

N

\

Do a measurement

Make sure that the vials are correctly installed in the sample tray. Refer to Prepare the instrument for
sampling on page 13. The analyzer controls the measurement parameters. Refer to the analyzer
documentation.

Note: Make sure that all of the necessary plumbing connections are made before this procedure starts. The
analyzer controls the backflush operations to flush the sample flow path.

Maintenance

AWARNING

ACAUTION

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

Personal injury hazard. Instruments or components are heavy. Use assistance to install or move.

Note: The manufacturer of the instrument is Teledyne CETAC Technologies. Support services and repairs are
supplied by Hach Company.

Shut-down procedure

Always shut down the instrument before maintenance tasks are done.
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1. Set the instrument power to off.
2. Remove the power cord from the power supply.

Do a leak inspection

Inspect for leaks from the sample probe, the sample tube or the rinse station and the rinse station
tubing.
1. Shut down the auto sampler. Refer to the Shut-down procedure on page 14.

2. Examine the sample probe, the sample tube or the rinse station and the rinse station tubing for
damage and evidence of leaks.

3. Replace all of the components that show evidence of leaks or damage.

Clean the instrument

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective

equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
L J

(MSDS/SDS) for safety protocols.
NOTICE

Clean the instrument with water. Fumes from cleaning agents can have an effect on the results. Do not let
cleaning agents come into contact with the lead screws. Do not put lubricant on the lead screws.

Spills can occur during use of the instrument. For the best operation, remove spills daily. Clean the
instrument as necessary to prevent instrument damage. Remove contaminants and abrasive material
from moving parts. Remove chemical spills according to MSDS/SDS instructions.

Items to collect:

* Dry, lint-free cloth
Soft cloth towel
Clean water

Remove the instrument from service. Refer to the Shut-down procedure on page 14.
Remove the sample tray.

Use the dry, lint-free cloth to remove loose particles from the lead screws.

Use the cloth towel to clean the outer surface and base of the instrument.

Use clean water to clean the sample tray. Remove all stains and spills.
Note: Make sure to clean the slider block and guide rails along the tube of the arm.

6. Use a dry towel to remove all moisture from the instrument.
Before the power is set to on, let the instrument fully dry.

7. Put the dry sampler tray on the base.

a P enN-=

Replace the sample probe

If the probe has leaks or shows signs of damage, replace the probe.

1. Remove the instrument from service. Refer to the Shut-down procedure on page 14.
2. Remove the worn sample probe.

Note: Too much force can damage the mechanical Z-drive.
3. Install the new probe. Refer to Install the mechanical Z-drive on page 9.
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Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution

The instrument does not
operate. The LED status
indicators are off.

The power switch is off.

Set the power switch to on.

The power cord is disconnected
from the power supply or wall
outlet.

Connect the power cord.

The power cord is damaged.

Replace the power cord.

The power supply is faulty.

Contact technical support.

The electrical transients on the
power line are too large, which
may disrupt the USB
communication between the
analyzer and the sampler.

Install any commercially available USB
opto-isolator between the analyzer and the
auto sampler. To repair USB
communications, set the power for both
instruments to off, then to on.

The instrument does not
operate. The LED status
indicators are on.

The home position of the arm
has damage.

Contact technical support.

The sample probe is not moving
freely.

Remove the probe to clean and remove
debris. Refer to Replace the sample probe
on page 15.

Replace the sample probe. Refer to
Replace the sample probe on page 15.

The mechanical Z-drive has
damage.

Contact technical support.

The mechanical Z-drive is not
installed correctly.

Validate the installation. Refer to Install the
mechanical Z-drive on page 9.

The arm does not operate
correctly.

The instrument was physically
damaged.

Set the instrument power to off, then to on.
If the problem continues, contact technical
support.

The sample probe does not pull
up the sample.

The air flow into vial does not
correctly flow. The sample
tubing is loose.

Examine the sample probe. Make sure that
the needle is inside the metal sleeve.
Tighten the sample tubing connection.

The sample probe does not go
through the septum cap of the
vial.

The probe does not easily go
into the mechanical Z-drive.

The sample bottle is lifted up
after the probe retracts.

The stripper plate is not aligned
correctly.

Adjust the height between the vials in the
sample tray and the platform of the stripper
plate. Refer to Prepare the instrument for
sampling on page 13.

Replacement parts and accessories

AWARNING

A

manufacturer.

Personal injury hazard. Use of non-approved parts may cause personal injury, damage to the
instrument or equipment malfunction. The replacement parts in this section are approved by the

Note: Product and Article numbers may vary for some selling regions. Contact the appropriate distributor or refer to
the company website for contact information.
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Replacement parts

Description Item no.
Needle sleeve 9467400
Nut extender tool 9454400
Probe, septum piercing SP6790
Power supply 9467300
Sample tray 9467200
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Especificaciones

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Especificacion Detalles

Dimensiones (anchura x profundidad x altura) | 36,6 x 53,7 x 45,7 cm (14,4 x 21,2 x 18,0 pulg.)

Carcasa Aleacion de aluminio, cromado con una capa de polvo de epoxy
Componentes zona himeda Polieterimida (PEI) y politetrafluoroetileno (PTFE)
Peso 21 kg (45 Ib)
Categoria de instalacion Suministro de alimentacion: Il
Muestreador automatico: |

Grado de contaminacion 1l

Fuente de alimentacion externa Entrada: 100-240 VAC, 47-63 Hz, 1.9 A

Salida: 24 VDC, 3,33 A

Fuente de alimentacion del muestreador Entrada: 24 VDC, 3,33 A. Solo para uso con el suministro de
automatico alimentacioén proporcionado.

Temperatura de funcionamiento 10 a 30 °C (50 a 85 °F)

Temperatura de almacenamiento 0a55°C (32a131°F)

Altitud 3048 m (10,000 pies) maximo

Humedad relativa 0 a 95% sin condensacion

Certificaciones Marcado CE

Garantia 1 afio (EU: 2 afos)

Informacién general

En ningun caso el fabricante sera responsable de ningun dafo directo, indirecto, especial, accidental
o resultante de un defecto u omisién en este manual. El fabricante se reserva el derecho a modificar
este manual y los productos que describen en cualquier momento, sin aviso ni obligacion. Las
ediciones revisadas se encuentran en la pagina web del fabricante.

Informacién de seguridad

El fabricante no es responsable de ningin dafio debido a un mal uso de este producto incluyendo, sin limitacién,
dafos directos, fortuitos o circunstanciales y reclamaciones sobre los dafios que no estén recogidos en la
legislacion vigente. El usuario es el responsable de la identificacion de los riesgos criticos y de tener los
mecanismos adecuados de proteccion de los procesos en caso de un posible mal funcionamiento del equipo.

Lea todo el manual antes de desembalar, instalar o trabajar con este equipo. Ponga atencion a
todas las advertencias y avisos de peligro. El no hacerlo puede provocar heridas graves al usuario o
darios al equipo.
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Asegurese de que la proteccion proporcionada por el equipo no esta dafiada. No utilice ni instale
este equipo de manera distinta a lo especificado en este manual.

Uso de la informacion sobre riesgos
APELIGRO

Indica una situacién potencial o de riesgo inminente que, de no evitarse, provocara la muerte o lesiones graves.

AADVERTENCIA

Indica una situacion potencial o inminentemente peligrosa que, de no evitarse, podria provocar la muerte o
lesiones graves.

APRECAUCION

Indica una situacion potencialmente peligrosa que podria provocar una lesion menor o moderada.

AVISO

Indica una situacion que, si no se evita, puede provocar dafios en el instrumento. Informacion que requiere
especial énfasis.

Etiquetas de precaucion

Lea todas las etiquetas y rétulos adheridos al instrumento. En caso contrario, podrian producirse
heridas personales o dafios en el instrumento.

Este simbolo (en caso de estar colocado en el equipo) hace referencia a las instrucciones de uso o a
la informacion de seguridad del manual.

En Europa, el equipo eléctrico marcado con este simbolo no se debe desechar mediante el servicio
de recogida de basura doméstica o publica. Devuelva los equipos viejos o que hayan alcanzado el
término de su vida util al fabricante para su eliminacién sin cargo para el usuario.

Este simbolo indica que hay riesgo de descarga eléctrica y/o electrocucion.

Este simbolo indica que la parte superior puede suponer un peligro de aplastamiento de la mano.

Este simbolo indica un peligro de pinchazo o de pellizco. Mantenga alejados los dedos y las manos.

Este simbolo indica que el objeto es pesado.

Tl aldldl

Certificacion
Reglamentacién canadiense sobre equipos que provocan interferencia, IECS-003, Clase A
Registros de pruebas de control del fabricante.

Este aparato digital de clase A cumple con todos los requerimientos de las reglamentaciones
canadienses para equipos que producen interferencias.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC Parte 15, Limites Clase "A"
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Registros de pruebas de control del fabricante. Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las
normas de la FCC estadounidense. Su operacion esta sujeta a las siguientes dos condiciones:

1. El equipo no puede causar interferencias perjudiciales.
2. Este equipo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo las interferencias que
pueden causar un funcionamiento no deseado.

Los cambios o modificaciones a este equipo que no hayan sido aprobados por la parte responsable
podrian anular el permiso del usuario para operar el equipo. Este equipo ha sido probado y
encontrado que cumple con los limites para un dispositivo digital Clase A, de acuerdo con la Parte
15 de las Reglas FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccion razonable
contra las interferencias perjudiciales cuando el equipo esta operando en un entorno comercial. Este
equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radio frecuencia, y si no es instalado y utilizado de
acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar una interferencia dafiina a las radio
comunicaciones. La operacién de este equipo en un area residencial es probable que produzca
interferencia dafina, en cuyo caso el usuario sera requerido para corregir la interferencia bajo su
propio cargo. Pueden utilizarse las siguientes técnicas para reducir los problemas de interferencia:

1. Desconecte el equipo de su fuente de alimentacion para verificar si éste es o no la fuente de la
interferencia.

2. Si el equipo esta conectado a la misma toma eléctrica que el dispositivo que experimenta la
interferencia, conecte el equipo a otra toma eléctrica.

3. Aleje el equipo del dispositivo que esta recibiendo la interferencia.

4. Cambie la posicion de la antena del dispositivo que recibe la interferencia.

5. Trate combinaciones de las opciones descritas.

Descripcion general del producto

El muestreador automatico QbD 1200 es un intercambiador de muestras automatico que se utiliza en
los laboratorios para analizar el COT de muestras acuosas. El instrumento tiene una bandeja de
muestreo con capacidad maxima para 64 viales, una botella de calibracion y tres botellas de
validacioén de la idoneidad del sistema. El instrumento requiere muy poca intervencion por parte del
usuario y se utiliza junto con el analizador de COT QbD1200. Consulte la Figura 1y la Figura 2 para
obtener una descripcién general del producto.

Nota: El instrumento ha sido fabricado por Teledyne CETAC Technologies. Hach Company suministra los servicios
de mantenimiento y reparacion.
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Figura 1 Descripcion general del producto
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1 Brazo 8 Sonda de muestra

2 Estacion de enjuagado 9 Indicador luminoso de encendido

3 Placa separadora 10 Soporte estandar de calibracion

4 Unidad de accionamiento mecanico en Z 11 Soportes para la validacién de la idoneidad del
sistema

5 Tubo de muestra (del analizador) 12 Posiciones de las muestras (del 1 al 64)

6 Soportes para tubos 13 Bandeja de muestreo

7 Manguito en aguja

14 Tubo de drenaje de la estacion de enjuague
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Figura 2 Descripcion general del panel trasero

©
1 Interruptor de encendido 5 Conexion del cable de la unidad de accionamiento
mecanico en Z
2 Puerto COM 2! 6 Puerto COM 11
3 Puerto Ethernet! 7 Puerto USB
4 gable de la unidad de accionamiento mecanicoen | 8 Conector de alimentacion

Componentes del producto

Asegurese de haber recibido todos los componentes. Consulte la Figura 3. Si faltan articulos o estan
dafiados, pongase en contacto con el fabricante o el representante de ventas inmediatamente.

1 Estas funciones no se utilizan.
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Figura 3 Componentes del producto

1 Muestreador automatico con bandeja de muestreo 8 Cable USB,3m
2 Unidad de accionamiento mecanico en Z 9 Fuente de alimentacion
3 Soporte de ventilacion 10 Tuberia de drenaje para estacion de enjuagado
4 Tornillos de instalacion de la unidad de 11 Manguito en aguja

accionamiento mecanico en Z (8 unidades)
5 Conjunto de placa separadora 12 Sonda de muestra

Herramienta de extension de tuerca 13 Cables de alimentacion (240 V, 230 Vy 115V)
7 Estacion de enjuagado 14 Soportes para tubos (2 unidades)

Instalacién
AADVERTENCIA

A

documento.

Peligros diversos. Sélo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccion del
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Instrucciones de instalacion

Instalacién del instrumento:

» Sobre una superficie lisa
» En una ubicacion limpia, seca, bien ventilada y con temperatura controlada
* En una ubicacion con una vibracién minima que no esté expuesta a la luz solar directa

En una ubicacién con espacio libre alrededor del instrumento suficiente para establecer las

conexiones y realizar las tareas de mantenimiento necesarias

En una ubicacién donde el interruptor y los cables de alimentacion estén a la vista y tengan facil
acceso

Instalacion mecanica

Instalacion de la unidad de accionamiento mecanico en Z

AADVERTENCIA

Peligro de lesion personal. Los instrumentos o los componentes son pesados. Pida ayuda para
instalarlos o moverlos.

AADVERTENCIA

Riesgo de opresion. Las piezas que se mueven pueden oprimir y provocar dafios. No toque las piezas
moviles.

Consulte esta imagen y siga las instrucciones para instalar la unidad de accionamiento mecanico en

Z

Material necesario: destornillador
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Instalaciéon del manguito y la sonda de muestra

AADVERTENCIA

Peligro de lesiones por pinchazos. Las agujas expuestas pueden provocar lesiones debo a pinchazos.
Tenga cuidado al instalar o retirar las botellas.

Consulte esta imagen y siga las instrucciones para instalar el manguito en aguja y la sonda de
muestra.
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Instalacion hidraulica

Conectar al analizador
Consulte esta imagen y siga las instrucciones para conectar el tubo de muestra del analizador a la
unidad de accionamiento mecanico en Z del muestreador.
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Instalacion de la estacion de enjuagado

Después de analizar las muestras, el reactivo se purga por el tubo de muestra para eliminar el
carbono que pueda quedar. El reactivo purgado (el que se utiliza) pasa al contenedor de residuos. Si
se conecta un analizador al instrumento, el analizador controla el funcionamiento de la estacién de
enjuagado. Consulte esta imagen y siga las instrucciones para instalar la estaciéon de enjuagado y la
tuberia de drenaje. Asegurese de que utiliza un contenedor de residuos autorizado.
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Instalacion eléctrica

Conexion del analizador y la alimentacién

Antes de que se inicie el procedimiento, compruebe que los interruptores del muestreador
automatico y el analizador estan desconectados. Utilice el cable USB proporcionado para conectar
el muestreador automatico al analizador. Utilice el cable y la fuente de alimentacion para conectar el
muestreador automatico. El suministro de alimentacién del muestreador automatico debe conectarse
antes de encender el instrumento. Consulte la documentacién del analizador para conectarse a la
alimentacion. Consulte esta imagen y realice las conexiones necesarias.

Puesta en marcha

Conexion de la alimentacion

1.

2.

3.

4.

Asegurese de que la conexion de alimentacion esté colocada correctamente. Consulte Conexion
del analizador y la alimentacion en la pagina 28.

Pulse el boton de alimentacion en el panel trasero del instrumento para encenderlo.
En la parte frontal del instrumento se iluminara un indicador LED.

El brazo y la unidad de accionamiento mecanico en Z se mueven y, a continuacién, se detienen
en la posicion correcta.

Encienda el analizador.

Funcionamiento

APELIGRO

Peligro de incendio. Este producto no ha sido disefiado para utilizarse con liquidos inflamables.
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Preparacion del instrumento para el muestreo

Consulte esta imagen y siga las instrucciones para preparar el instrumento para el muestreo.
Después de recolectar las muestras, coloque los viales suministrados por el usuario en el orden
correcto del 1 al 64 en la bandeja de muestreo. Las muestras estan numeradas en la parte inferior
del lateral izquierdo.

Entre los viales de la bandeja de muestreo y la plataforma de la placa separadora. Consulte esta
imagen y siga las instrucciones (pasos 4 y 5) para ajustar la placa separadora, si es necesario.

Instale o retire la bandeja de muestreo con cuidado para evitar derrames.

[®
x(

Realizacion de una medicion

Asegurese de que los viales estan instalados correctamente en la bandeja de muestreo. Consulte
Preparacion del instrumento para el muestreo en la pagina 29. El analizador controla los parametros
de medicién. Consulte la documentacion del analizador.

Nota: Antes de iniciar el procedimiento, compruebe que se han realizado todas las conexiones de fontaneria
necesarias. El analizador controla las operaciones de purgado para lavar el recorrido del flujo de la muestra.

Mantenimiento

AADVERTENCIA

Peligro de lesion personal. Los instrumentos o los componentes son pesados. Pida ayuda para
instalarlos o moverlos.

APRECAUCION

A Peligros diversos. Soélo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en esta seccion del

documento.

Nota: El instrumento ha sido fabricado por Teledyne CETAC Technologies. Hach Company suministra los servicios
de mantenimiento y reparacion.
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Apagado

Apague siempre el instrumento antes de realizar las tareas de mantenimiento.
1. Desconecte la alimentacién del instrumento.

2. Desconecte el cable de alimentacion de la toma de alimentacion.
Inspeccion para ver si hay pérdidas

Compruebe que no hay pérdidas en la sonda de muestra, el tubo de muestra, la estacién de
enjuague ni sus tuberias.

1. Apague el muestreador automatico. Consulte los Apagado en la pagina 30.

2. Examine la sonda de muestra, el tubo de muestra, la estacion de enjuague ni sus tuberias para
comprobar que no estan dafiados ni presentan pérdidas.

3. Reemplace todos los componentes que muestren evidencia de pérdidas o dafio.

Limpieza del instrumento

APRECAUCION

y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que vaya a
manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

Peligro por exposicion a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del laboratorio
&

AVISO

Limpie el instrumento con agua. Los gases de los productos de limpieza pueden afectar al resultado. No permita
que los productos de limpieza entren en contacto con los tornillos principales. No ponga lubricante en los tornillos
principales.

El uso del instrumento puede provocar derrames. Para optimizar el funcionamiento, limpielos a
diario. Para evitar dafios en el instrumento, limpielo las veces que sea necesario. Quite los
contaminantes y el material abrasivo de las partes con movimiento. Para retirar los restos de
derrames quimicos, siga las instrucciones de limpieza detalladas en la documentacion de seguridad
del producto.

Material necesario:

Pario de tela seco, que no deje pelusa
Toalla de tela suave
Agua limpia

1. Interrumpa el funcionamiento del instrumento. Consulte los Apagado en la pagina 30.
2. Extraiga la bandeja de muestreo.

3. Use un pafio de tela seco que no deje pelusa para quitar las particulas sueltas de los tornillos
principales.

4. Utilice una toalla de tela para limpiar la superficie exterior y la base del instrumento.

5. Use agua limpia para limpiar la bandeja de muestreo y quitar todas las manchas y derrames.
Nota: Asegurese de limpiar el bloque deslizador y los carriles de guia a lo largo del tubo del brazo.

6. Use una toalla seca para quitar la humedad del instrumento.
Antes de que se encienda la alimentacion, deje que el instrumento se seque por completo.

7. Ubique la bandeja del muestreador seca en la base.

Reemplace la sonda de muestreo

Si la sonda tiene pérdidas o muestra signos de dafios, reemplace la sonda.
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1. Interrumpa el funcionamiento del instrumento. Consulte los Apagado en la pagina 30.

Retire la sonda de muestreo danada.

Nota: Un exceso de fuerza puede dariar la unidad de accionamiento mecéanico en Z.

en la pagina 24.

Solucién de problemas

Instale la sonda nueva. Consulte la Instalacion de la unidad de accionamiento mecanico en Z

Problema

Posible causa

Solucion

El instrumento no funciona. Los
indicadores de estado LED estan
apagados.

El interruptor de alimentacion
esta apagado.

Establezca el interruptor de alimentacion
en encendido.

El cable de alimentacién esta
desconectado del suministro de
alimentacion o la toma de
corriente.

Conectar el cable de alimentacion.

El cable de alimentacion esta
dafado.

Reemplace el cable de alimentacion.

El suministro de alimentacion
tiene problemas.

Pdéngase en contacto con el servicio de
asistencia técnica.

Las oscilaciones eléctricas
momentaneas en la linea de
alimentacion son demasiado
prolongadas, lo que puede
alterar la comunicacion USB
entre el analizador y el
muestreador.

Instale cualquier aislador optoelectrénico
USB disponible en el mercado entre el
analizador y el muestreador automatico.
Para reparar las comunicaciones USB,
desconecte la alimentacion de los dos
instrumentos y, a continuacion, vuelva a
conectarla.

El instrumento no funciona. Los
indicadores de estado LED estan
encendidos.

La posicién inicial del brazo
esta dafada.

Pdéngase en contacto con el servicio de
asistencia técnica.

La sonda de muestra no se
esta moviendo libremente.

Quite la sonda para limpiar y quitar los
deshechos. Consulte la Reemplace la
sonda de muestreo en la pagina 30.

Reemplace la sonda de muestra. Consulte
la Reemplace la sonda de muestreo
en la pagina 30.

La unidad de accionamiento
mecanico en Z esta dafiada.

Péngase en contacto con el servicio de
asistencia técnica.

La unidad de accionamiento
mecanico en Z no se ha
instalado correctamente.

Validacién de la instalacion. Consulte la
Instalacion de la unidad de accionamiento
mecanico en Z en la pagina 24.

El brazo no funciona
correctamente.

El instrumento resulté dafiado.

Apague y vuelva a encender el
instrumento. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con el servicio de
asistencia técnica.

La sonda de muestreo no eleva
la muestra.

El flujo de aire del interior del
vial no es correcto. El tubo de
muestra esta suelto.

Examine la sonda de la muestra.
Asegurese de que la aguja esta dentro del
manguito metalico. Apriete la conexion del
tubo de muestra.
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Problema

Posible causa

Solucion

La sonda de la muestra no
atraviesa la membrana del vial.

La sonda no se introduce
facilmente en la unidad de
accionamiento mecanico en Z.

La botella de la muestra se eleva
después de que la sombra se
haya retirado.

La placa separadora no se ha
alineado correctamente.

Ajuste la altura de los viales de la bandeja
de la muestra y la plataforma de la placa
separadora. Consulte Preparacion del
instrumento para el muestreo

en la pagina 29.

Piezas de repuesto y accesorios

AADVERTENCIA

instrumento o un mal funcionamiento del equipo. Las piezas de repuesto que aparecen en esta

0 Peligro de lesion personal. El uso de piezas no aprobadas puede causar lesiones personales, dafios al

seccién estan aprobadas por el fabricante.

Nota: Los nimeros de producto y articulo pueden variar para algunas regiones de venta. Comuniquese con el
distribuidor correspondiente o visite el sitio Web de la compariia para obtener la informacioén de contacto.

Piezas de repuesto

Descripcion Referencia
Manguito en aguja 9467400
Herramienta de extension de tuerca 9454400
Sonda, orificio de la membrana SP6790
Fuente de alimentacion 9467300
Bandeja de muestreo 9467200
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Caractéristiques a la page 33 Fonctionnement a la page 43
Généralités a la page 33 Entretien a la page 44
Installation a la page 38 Dépannage a la page 46
Mise en marche a la page 43 Piéces de rechange et accessoires a la page 47
Caractéristiques
Les caractéristiques techniques peuvent étre modifiées sans préavis.
Caractéristique Détails
Dimensions (I x P x H) 36,6 x 53,7 x 45,7 cm (14,4 x 21,2 x 18,0 po)
Boitier Alliage d'aluminium, chromaté avec revétement poudre époxy
Composants en contact avec I'échantillon Polyétherimide (PEI) et Polytétrafluoroéthyléne (PTFE)
Poids 21 kg (45 Ib)
Catégorie d'installation Alimentation : Il

Echantillonneur automatique : |

Niveau de pollution I

Alimentation externe Entrée : 100-240 VCA, 47-63 Hz, 1,9 A

Sortie : 24 VCC, 3,33 A

Alimentation de I'échantillonneur Entrée : 24 VCC, 3,33 A. N'utilisez qu'avec le bloc d'alimentation
automatique fourni.
Température de fonctionnement 10a 30 °C (50 a 85 °F)
Température de stockage 0a55°C (32a131°F)
Altitude 3048 m (10 000 pieds) maximum
Humidité relative 0 a 95% sans condensation
Certifications Marque CE
Garantie 1 an (UE: 2 ans)
Généralités

En aucun cas le constructeur ne saurait étre responsable des dommages directs, indirects, spéciaux,
accessoires ou consécutifs résultant d'un défaut ou d'une omission dans ce manuel. Le constructeur
se réserve le droit d'apporter des modifications a ce manuel et aux produits décrits a tout moment,
sans avertissement ni obligation. Les éditions révisées se trouvent sur le site Internet du fabricant.

Consignes de sécurité

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dégats liés a une application ou un usage inappropriés de ce
produit, y compris, sans toutefois s'y limiter, des dommages directs ou indirects, ainsi que des dommages
consécultifs, et rejette toute responsabilité quant a ces dommages dans la mesure ou la loi applicable le permet.
L'utilisateur est seul responsable de la vérification des risques d'application critiques et de la mise en place de
mécanismes de protection des processus en cas de défaillance de I'équipement.
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Veuillez lire 'ensemble du manuel avant le déballage, la configuration ou la mise en fonctionnement
de cet appareil. Respectez toutes les déclarations de prudence et d'attention. Le non-respect de
cette procédure peut conduire a des blessures graves de I'opérateur ou a des dégats sur le matériel.

Assurez-vous que la protection fournie avec cet appareil n'est pas défaillante. N'utilisez ni n'installez
cet appareil d'une fagon différente de celle décrite dans ce manuel.

Interprétation des indications de risques

ADANGER

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, entraine des blessures graves,
voire mortelles.

AAVERTISSEMENT

Indique une situation de danger potentiel ou imminent qui, si elle n'est pas évitée, peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles.

AATTENTION

Indique une situation de danger potentiel qui peut entrainer des blessures mineures ou légéres.

AVIS

Indique une situation qui, si elle n'est pas évitée, peut occasionner 'endommagement du matériel. Informations
nécessitant une attention particuliere.

Etiquettes de mise en garde

Lisez toutes les étiquettes et tous les repéres apposés sur l'instrument. Des personnes peuvent se
blesser et le matériel peut étre endommagé si ces instructions ne sont pas respectées.

Si I'appareil comporte ce symbole, reportez-vous au manuel d'utilisation pour consulter les
informations de fonctionnement et de sécurité.

Le matériel électrique portant ce symbole ne doit pas étre mis au rebut dans les réseaux domestiques
ou publics européens. Retournez le matériel usé ou en fin de vie au fabricant pour une mise au rebut
sans frais pour l'utilisateur.

Ce symbole indique qu'il existe un risque de choc électrique et/ou d'électrocution.

Ce symbole signale un danger qui risque d'écraser la main du dessus.

Ce symbole indique un danger de pincement ou de perforation. N'approchez pas les mains de cet
appareil.

Ce symbole signale que I'objet est lourd.

Tl aldldlz ]

Certification
Réglement canadien sur les équipements causant des interférences radio, IECS-003, Classe

b

Les données d'essai correspondantes sont conservées chez le constructeur.
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Cet appareil numérique de classe A respecte toutes les exigences du Réglement sur le matériel
brouilleur du Canada.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC part 15, limites de classe A :

Les données d'essai correspondantes sont conservées chez le constructeur. L'appareil est conforme
a la partie 15 de la réeglementation FCC. Le fonctionnement est soumis aux conditions suivantes :

1. Cet équipement ne peut pas causer d'interférence nuisible.

2. Cet équipement doit accepter toutes les interférences regues, y compris celles qui pourraient
entrainer un fonctionnement inattendu.

Les modifications de cet équipement qui n’ont pas été expressément approuvées par le responsable
de la conformité aux limites pourraient annuler I'autorité dont 'utilisateur dispose pour utiliser cet
équipement. Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites définies pour les appareils
numeériques de classe A, conformément a la section 15 de la réglementation FCC. Ces limites ont
pour but de fournir une protection raisonnable contre les interférences néfastes lorsque I'équipement
fonctionne dans un environnement commercial. Cet équipement génere, utilise et peut irradier
I'énergie des fréquences radio et, s'il n'est pas installé ou utilisé conformément au mode d'emploi, il
peut entrainer des interférences dangereuses pour les communications radio. Le fonctionnement de
cet équipement dans une zone résidentielle risque de causer des interférences nuisibles, dans ce
cas l'utilisateur doit corriger les interférences a ses frais Les techniques ci-dessous peuvent
permettre de réduire les problémes d'interférences :

1. Débrancher I'équipement de la prise de courant pour vérifier s'il est ou non la source des
perturbations

2. Sil'équipement est branché sur le méme circuit de prises que I'appareil qui subit des
interférences, branchez I'équipement sur un circuit différent.

3. Eloigner I'équipement du dispositif qui regoit l'interférence.

4. Repositionner I'antenne de réception du périphérique qui regoit les interférences.

5. Essayer plusieurs des techniques ci-dessus a la fois.

Présentation du produit

L'échantillonneur automatique QbD 1200 est un passeur automatique d'échantillons utilisé dans les
laboratoires d'analyse pour I'analyse COT d'échantillons aqueux. Cet instrument dispose d'un
plateau d'échantillons pouvant contenir un maximum de 64 tubes d'échantillons, un flacon
d'étalonnage et trois flacons d'adaptation du systéme. Cet instrument fonctionne avec un minimum
d'interventions de la part de I'utilisateur. Il s'utilise avec I'analyseur COT QbD1200. Reportez-vous a
la Figure 1 et a la Figure 2 pour un apergu de l'instrument.

Remarque : Cet instrument a été fabriqué par Teledyne CETAC Technologies. Les services d'assistance et de
réparation sont proposés par Hach Company.
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Figure 1 Présentation du produit
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1 Bras 8 Sonde d'échantillon

2 Station de ringage 9 Voyant d'alimentation

3 Plaque de guidage 10 Support standard d'étalonnage

4 Z-drive mécanique 11 Supports d'adaptation du systéme

5 Tube d'échantillon (de I'analyseur) 12 Positions des échantillons (1 a 64)

6 Supports de tube 13 Plateau d'échantillons

7 Gaine d'aiguille 14 Tube d'évacuation de la station de ringage
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Figure 2 Apercu du panneau arriére

1 Interrupteur d'alimentation 5 Connexion de cable du Z-drive mécanique
2 Port COM 2! 6 Port COM 1!

3 Port Ethernet' 7 Port USB

4 8

Cable du Z-drive mécanique Connecteur d'alimentation

Composants du produit

Assurez-vous d'avoir bien regu tous les composants. Reportez-vous a la section Figure 3. Si des
éléments manquent ou sont endommagés, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant
commercial.

1 Ces fonctions ne sont pas utilisées

Frangais 37



Figure 3 Composants du produit
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1 Echantillonneur automatique avec plateau
d'échantillons

8 Cable USB,3m

Z-drive mécanique

9 Alimentation

Support de conduit

10

Tuyauterie d'évacuation pour la station de rincage

Vis d'installation du Z-drive mécanique (x8)

1

Gaine d'aiguille

Ensemble de plaque de guidage

12

Sonde d'échantillon

Outil rallonge d'écrou

13

Cordons d'alimentation (240 V, 230 V, 115 V)

Njlojla|h~[w|N

Station de ringage

14

Supports de tube (x2)

Installation

AAVERTISSEMENT

A Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.
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Conseils d'installation

Installation de l'instrument :

Sur une surface plane

Dans un endroit propre, sec, bien ventilé et dont la température est sous contréle

Dans un endroit présentant le moins de vibrations possible et non exposé a la lumiére directe du
soleil

Dans un endroit offrant suffisamment d'espace autour de l'instrument pour effectuer les
connexions et les interventions de maintenance

Dans un endroit ou l'interrupteur et le cordon d'alimentation sont visibles et facilement accessibles

Installation mécanique

Installation du Z-drive mécanique

AAVERTISSEMENT

Risque de blessures corporelles. Les instruments ou les composants sont lourds. Ne pas installer ou
déplacer seul.

AAVERTISSEMENT

: Risque de pincement. Les pieéces mobiles peuvent étre a l'origine de pincements et provoquer des

blessures. Ne touchez pas les pieces mobiles.

Reportez-vous aux étapes illustrées suivantes pour installer le Z-drive mécanique fourni.
Outil a prévoir : tournevis cruciforme

2]
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Installation de la gaine métallique et de la sonde d'échantillon

AAVERTISSEMENT

A

Risque de perforation. Les seringues exposées présentent un risque de perforation. Soyez vigilants
lorsque vous installez ou retirez des bouteilles

Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous pour installer la gaine de I'aiguille et la sonde
d'échantillon.
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Plomberie

Plomberie vers I'analyseur

Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous pour connecter le tube d'échantillon de I'analyseur
vers le Z-drive mécanique sur I'échantillonneur automatique.
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Installation de la station de ringage

Apres l'analyse de chaque échantillon, le tube d'échantillon est rincé avec le réactif afin de nettoyer
le carbone restant. Le réactif utilisé pour le ringage est évacué dans le conteneur a déchets. Si un
analyseur est connecté a l'instrument, I'analyseur contréle le moment ou la station de ringage
fonctionne. Reportez-vous aux étapes illustrées suivantes pour installer la station de ringage et la
tuyauterie d'évacuation. Veillez a utiliser un conteneur de déchets homologué.

®
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Installation électrique

Brancher I'analyseur et I'alimentation

Avant de démarrer la procédure, veillez a ce que les interrupteurs de mise sous tension de
I'échantillonneur automatique et de I'analyseur soient désactivés. Utilisez le cable USB fourni pour
connecter I'échantillonneur automatique a I'analyseur. Utilisez le cordon d'alimentation et
I'alimentation fournis pour mettre sous tension I'échantillonneur automatique. L'échantillonneur
automatique doit étre mis sous tension avant I'analyseur. Reportez-vous a la documentation de
I'analyseur pour raccorder ce dernier a l'alimentation. Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous
pour établir les connexions nécessaires.

Mise en marche
Mise sous tension

1. Veillez a ce que la connexion d'alimentation soit correctement installée Reportez-vous a la
section Brancher I'analyseur et I'alimentation a la page 43.

2. Appuyez sur le bouton d'alimentation a l'arriere de I'appareil pour mettre ce dernier sous tension.
Un voyant LED a I'avant de l'instrument indique que ce dernier est sous tension.

3. Le bras et le Z-drive mécanique se déplacent, puis s'arrétent dans la position adéquate.
4. Mettez I'analyseur sous tension.

Fonctionnement
ADANGER

Risque d’incendie. Ce produit n'est pas adapté a I'utilisation avec des liquides inflammables.

Frangais 43



Préparation de I'instrument pour I'échantillonnage

Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous pour préparer l'instrument a I'échantillonnage. Aprés
la collecte de I'échantillon, placez les tubes fournis par I'utilisateur dans I'ordre correct (de 1 a 64) sur
le plateau d'échantillons. Chaque position d'échantillon est identifi€e par un numéro sur le coté
inférieur gauche.

Un espace suffisant doit se trouver entre les tubes du plateau d'échantillons et la plate-forme de la
plague de guidage. Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous (étapes 4 et 5) pour régler la
plaque de guidage si nécessaire.

Installez et retirez soigneusement le plateau d'échantillons afin d'éviter tout débordement.

Réalisation d'une mesure

Veillez a ce que les tubes soient correctement installés sur le plateau d'échantillons. Reportez-vous a
la section Préparation de l'instrument pour I'échantillonnage a la page 44. L'analyseur contrdle les
parametres de mesure. Consultez la documentation de I'analyseur.

Remarque : Veillez a ce que toutes les connexions de tuyauterie soient effectuées avant de démarrer cette
procédure. L'analyseur contréle les opérations de ringage afin de nettoyer le chemin d'écoulement de I'échantillon.

Entretien

AAVERTISSEMENT

Risque de blessures corporelles. Les instruments ou les composants sont lourds. Ne pas installer ou
déplacer seul.

AATTENTION

Dangers multiples. Seul le personnel qualifié doit effectuer les taches détaillées dans cette section du
document.

44 Frangais



Remarque : Cet instrument a été fabriqué par Teledyne CETAC Technologies. Les services d'assistance et de
réparation sont proposés par Hach Company.

Procédure de mise hors tension
Mettez impérativement I'instrument hors tension avant toute intervention de maintenance.

1. Mettez l'instrument hors tension.
2. Débranchez le cordon d'alimentation de I'alimentation.

Effectuer un controle de fuite

Effectuez un contrdle de fuite sur la sonde d'échantillon, le tube d'échantillon ou la station de ringage
et la tuyauterie de la station de ringage.

1. Mettez I'échantillonneur automatique hors tension. Reportez-vous aux schémas Procédure de
mise hors tension a la page 45.

2. Inspectez la sonde d'échantillon, le tube d'échantillon ou la station de ringage et la tuyauterie de
la station de ringage afin de détecter les éventuels endommagements et traces de fuite.

3. Remplacez tous les composants présentant des traces de fuite ou de dégats.

Nettoyage de l'instrument

AATTENTION

équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez. Consultez
les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de sécurité
applicables.

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
A

AVIS

Nettoyez l'instrument a I'eau. Les vapeurs des produits de nettoyage peuvent influer sur les résultats. Ne laissez
pas les produits de nettoyage entrer en contact avec les vis des fils. Ne mettez pas de lubrifiant sur les vis des
fils.

Des débordements peuvent se produire lors de I'utilisation de I'instrument. Pour un fonctionnement
optimal, nettoyez les débordements quotidiennement. Nettoyez l'instrument aussi souvent que
nécessaire afin d'éviter tout endommagement. Eliminez les salissures et matiéres abrasives des
piéces mobiles. Nettoyez les débordements de produits chimiques conformément aux instructions
des fiches de données de sécurité de l'instrument et du matériau.

Eléments a préparer :

+ Chiffon sec non pelucheux
Chiffon doux
Eau propre

1. Mettez l'instrument hors service. Reportez-vous aux schémas Procédure de mise hors tension
a la page 45.

Déposez le plateau d'échantillon.
Utilisez un chiffon sec et non pelucheux pour retirer les particules des vis filetées.
Utilisez une serviette en tissu pour nettoyer la surface extérieure et la base de l'instrument.

Utilisez de I'eau propre pour nettoyer le plateau d'échantillon. Nettoyez toutes les traces
d'oxydation et les débordements.
Remarque : Veillez a nettoyer le bloc coulissant et les rails de guidage le long du tube du bras.

6. Utilisez une serviette séche pour éliminer toute humidité sur l'instrument.

o s eDd
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Avant de mettre l'instrument sous tension, laissez-le sécher complétement.

7. Reposez le plateau d'échantillonneur sec sur le socle.

Repose de la sonde d'échantillon

Remplacez la sonde si elle présente des fuites ou des traces de dégats.

1. Mettez l'instrument hors service. Reportez-vous aux schémas Procédure de mise hors tension

a la page 45.

2. Déposez la sonde d'échantillon usagée.
Remarque : Une force trop importante peut endommager le Z-drive mécanique.
3. Installez la sonde neuve. Voir Installation du Z-drive mécanique a la page 39.

Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution

L'instrument ne fonctionne pas.
Les voyants LED d'état sont
éteints.

L'interrupteur d'alimentation est
sur Off.

Placez l'interrupteur d'alimentation sur on.

Le cordon d'alimentation est
débranché du bloc d'alimentation
ou de la prise murale.

Branchez le cordon d'alimentation.

Le cordon d'alimentation est
endommagé.

Remplacez le cordon d'alimentation.

Le bloc d'alimentation est
défectueux.

Contactez l'assistance technique.

Les transitoires électriques sur la
ligne d'alimentation sont trop
grands, ce qui peut perturber la
communication USB entre
I'analyseur et I'échantillonneur.

Installez un opto-isolateur USB du
commerce entre |'analyseur et
I'échantillonneur automatique. Pour réparer
des communications USB, éteignez les
deux instruments, puis rallumez-les.

L'instrument ne fonctionne pas.
Les voyants LED d'état sont
allumés.

La position initiale du bras est
endommagée.

Contactez I'assistance technique.

La sonde d'échantillon ne se
déplace pas librement.

Déposez la sonde pour la nettoyer et
éliminer les débris. Voir Repose de la
sonde d'échantillon a la page 46.

Remplacez la sonde d'échantillon. Voir
Repose de la sonde d'échantillon
a la page 46.

Le Z-drive mécanique est
endommagé.

Contactez I'assistance technique.

Le Z-drive mécanique n'est pas
installé correctement.

Validation de l'installation. Voir Installation
du Z-drive mécanique a la page 39.

Le bras ne fonctionne pas
correctement.

L'instrument est physiquement
endommagé.

Eteignez l'instrument, puis rallumez-le. Si
le probléme persiste, contactez
I'assistance technique.

La sonde d'échantillon ne
souléve pas I'échantillon.

Le flux d'air n'entre pas
correctement dans le tube. La
tuyauterie de I'échantillon n'est
pas correctement serrée.

Inspectez la sonde d'échantillon. Vérifiez
que l'aiguille se trouve dans la gaine
métallique. Serrez le raccord de tuyauterie
de I'échantillon.

46 Francgais




Probléme

Cause possible

Solution

La sonde d'échantillon ne
traverse pas la membrane
supérieure du tube.

La sonde ne s'integre pas
facilement au Z-drive
mécanique.

Le flacon d'échantillon se
souléve apres le retrait de la
sonde.

La plague de guidage n'est pas
alignée correctement.

Réglez la hauteur entre les tubes qui se
trouvent sur le plateau d'échantillons et la
plate-forme de la plaque de guidage.
Reportez-vous a la section Préparation de
l'instrument pour I'échantillonnage

a la page 44.

Piéces de rechange et accessoires

AAVERTISSEMENT

A

Risque de blessures corporelles. L'utilisation de piéces non approuvées comporte un risque de
blessure, d'endommagement de I'appareil ou de panne d'équipement. Les pieces de rechange de cette
section sont approuvées par le fabricant.

Remarque : Les numéros de référence de produit et d'article peuvent dépendre des régions de commercialisation.
Prenez contact avec le distributeur approprié ou consultez le site web de la société pour connaitre les personnes a

contacter.

Piéces de rechange

Description Article n°®
Gaine de l'aiguille 9467400
Outil rallonge d'écrou 9454400
Sonde, percage de la membrane SP6790
Alimentation 9467300
Plateau d'échantillons 9467200
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As especificagdes estéo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

Especificacado

Detalhes

Dimensdes (L x P x A)

36,6 x 53,7 x 45,7 cm (14,4 x 21,2 x 18,0 pol.)

Carcaca

Em liga de aluminio, cromado com uma camada de p6 epoxi.

Componente em contato com a amostra

Polieterimida (PEI) e Politetrafluoretileno (PTFE)

Peso

21kg (45 Ib)

Categoria de instalagdo

Fonte de alimentagéo: Il

Amostrador automatico: |

Grau de poluigédo

Fonte de alimentagéo externa

Entrada: 100-240 V CA, 47-63 Hz, 1,9 A

Saida: 24 V CC, 3,33 A

Fonte de alimentag&o do amostrador
automatico

Entrada: 24 V CC, 3,33 A. Use somente com a fonte de
alimentacéo fornecida.

Temperatura de operagao

10 °C a 30 °C (50 °F a 85 °F)

Temperatura de armazenamento

0°C a 55 °C (32 °F a 131 °F)

Altitude

3048 m (10.000 pés) maxima

Umidade relativa

0 a 95% sem condensacéo

Certificacdes

Marca CE

Garantia

1 ano (EU: 2 anos)

Informagodes gerais

Em hipdtese alguma o fabricante sera responsavel por danos diretos, indiretos, especiais,
incidentais ou consequenciais resultantes de qualquer defeito ou omissdo neste manual. O

fabricante reserva-se o direito de fazer alteragdes neste manual e nos produtos aqui descritos a
qualquer momento, sem aviso ou obrigagéo. As edi¢gbes revisadas podem ser encontradas no site

do fabricante.

Informagdes de seguranga

O fabricante ndo é responsavel por quaisquer danos devido ao uso ou aplicagado incorreta deste produto,
incluindo, sem limitagéo, danos diretos, acidentais ou consequenciais, e se isenta desses danos a extenséo total
permitida pela lei aplicavel. O usuario é unicamente responsavel por identificar riscos criticos de aplicagdo e por
instalar os mecanismos apropriados para proteger os processos durante um possivel mau funcionamento do
equipamento.
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Leia todo o manual antes de tirar da embalagem, montar ou operar esse equipamento. Preste
atengdo a todas as declaragdes de perigo e cuidado. Caso contrario, o operador podera sofrer
ferimentos graves ou o equipamento podera ser danificado.

Certifique-se de que a protegéo oferecida por este equipamento néo seja afetada. Ndo use nem
instale este equipamento de nenhuma outra forma além da especificada neste manual.

Uso de informagdes de risco

APERIGO

Indica uma situacéo potencial ou iminentemente perigosa que, se nao for evitada, resultara em morte ou leséo
grave.

AADVERTENCIA

Indica uma situacéo potencialmente perigosa que, se nao for evitada, pode resultar em morte ou ferimento grave.

ACUIDADO

Indica uma situagéo potencialmente perigosa que pode resultar em ferimento leve a moderado.

AVISO

Indica uma situacgéo que, se ndo evitada, pode causar danos ao instrumento. Informagdes que necessitam de
uma énfase especial.

Avisos de precaugao

Leia todas as etiquetas e rétulos fixados no instrumento. Caso ndo sejam observados, podem
ocorrer lesdes pessoais ou danos ao instrumento.

Este simbolo, se observado no instrumento, diz respeito ao manual de instrugdes para operagao e/ou
informagdes de seguranga.

O equipamento elétrico marcado com este simbolo ndo pode ser descartado em sistemas de
descarte publico ou doméstico europeus. Devolva equipamentos antigos ou no final da vida util para
o fabricante para descarte, sem custo adicional para o usuario.

Este simbolo indica que existe um risco de choque elétrico ou de eletrocussao.

Este simbolo indica risco de esmagamento da mao por cima.

Este simbolo indica possivel risco de pingamento. Mantenha as maos e os dedos protegidos.

Este simbolo indica que o objeto é pesado.

Tl aldldlE

Certificagao

Canadian Radio Interference-Causing Equipment Regulation (Regulamentagao para
equipamentos de radio causadores de interferéncia do Canada), IECS-003, Classe A:

Os registros de testes de comprovagao encontram-se com o fabricante.
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Este aparelho digital Classe A atende a todos os requisitos de regulamentacdes canadenses sobre
equipamentos que causam interferéncias.

Cet appareil numerique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC parte 15, limites Classe "A"

Os registros de testes de comprovagao encontram-se com o fabricante. O dispositivo esta em
conformidade com a Parte 15 das Regras da FCC. A operagao esta sujeita as seguintes condigdes:

1. O equipamento n&do deve causar interferéncia prejudicial.

2. O equipamento deve aceitar todas as interferéncias recebidas, inclusive interferéncias que
podem causar funcionamento indesejado.

Alteragdes ou modificagdes a este equipamento ndo aprovadas expressamente pela parte
responsavel pela conformidade podem anular a autoridade do usuario de operar o equipamento.
Este equipamento foi testado e esta em conformidade com os limites de dispositivo digital Classe A,
de acordo com a Parte 15 das Regras da FCC. Esses limites foram estabelecidos para proporcionar
uma razoavel protecao contra interferéncias nocivas quando o equipamento for operado em
ambientes comerciais. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia e,
se ndo instalado e usado de acordo com o manual de instrugbes, pode causar interferéncias
prejudiciais as comunicagdes de radio. E provavel que o funcionamento deste equipamento em area
residencial possa causar interferéncia indesejada, caso em que o usuario sera solicitado a corrigir a
interferéncia por conta propria. As seguintes técnicas podem ser usadas para reduzir problemas de
interferéncia:

1. Desconecte o equipamento de sua fonte de alimentagéo para verificar se ele é ou ndo a origem
da interferéncia.

2. Se o equipamento esta conectado a mesma tomada do dispositivo que esta sofrendo
interferéncia, conecte o equipamento a uma tomada diferente.

3. Afaste o equipamento do dispositivo que estiver recebendo a interferéncia.

4. Reposicione a antena de recebimento do dispositivo que esta sofrendo interferéncia.

5. Tente algumas combinacdes das opg¢des acima.

Visao geral do produto

O Amostrador Automatico QbD1200 é um trocador de amostra automatico usado em laboratdrios
analiticos para analise de TOC de amostras aquosas. Esse instrumento possui uma bandeja de
amostra que comporta no maximo 64 frascos de amostra, uma garrafa de calibracéo e trés garrafas
de adequacao de sistema. O instrumento opera com um minimo de intervengéo do usuario e
usado com o Analisador de TOC QbD1200. Consulte Figura 1 e Figura 2 para a viséo geral do
instrumento.

Observacgdo: O fabricante do instrumento é a Teledyne CETAC Technologies. Os servigos de suporte e reparos
séo fornecidos pela Hach Company.
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Figura 1 Visao geral do produto
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Braco

8 Sonda de amostra

Estagéo de enxague

9 Luz indicadora de energia

Suporte de retengéo do frasco

10 Suporte para padrao de calibragéo

Guia Z mecanica

11 Suportes para padrao de adequagdo do sistema

Tubo de amostra (do analisador)

12 Posi¢des da amostra (1 a 64)

Suportes de tubo

13 Bandeja da amostra
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Luva da agulha

14 Tubo de dreno da estacédo de enxague
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Figura 2 Visao geral do painel traseiro

1 Interruptor de energia 5 Conexdo do cabo da guia Z mecanica
2 Porta COM 2! 6 Porta COM 1’

3 Porta de Ethernet’ 7 Porta USB

4 8

Cabo da guia Z mecanica Conector de energia

Componentes do produto

Certifique-se de que todos os componentes foram recebidos. Consulte Figura 3. Se houver itens
ausentes ou danificados, entre em contato imediatamente com o fabricante ou com um
representante de vendas.

1 Essas fungdes ndo sdo usadas.
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Figura 3 Componentes do produto
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1 Amostrador automatico com a bandeja de amostra | 8 Cabo USB, 3 m
2 Guia Z mecanica 9 Fonte de alimentagéo
3 Suporte da ventilagdo 10 Tubo do dreno-estagdo de enxague
4 Parafusos de instalagdo da guia Z mecéanica (8x) 11 Luva da agulha
5 Conjunto da placa extratora 12 Sonda de amostra
6 Chave soquete de porca 13 Cabos de alimentagao (240 V, 230 V, 115 V)
7 Estagdo de enxague 14 Suportes de tubo (2x)
Instalacao
AADVERTENCIA

A

Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta segdo do manual.
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Diretrizes de instalacao

Instale o instrumento:

» Em uma superficie nivelada
* Em um local limpo, seco, bem ventilado e com temperatura controlada
* Em um local com vibragdes minimas e sem exposigéo a luz solar direta

Em um local onde exista um espaco livre ao redor suficiente para fazer conexdes e tarefas de

manutengao

Em um local onde o interruptor de alimentacao e o cabo de alimentacéo estejam visiveis e

facilmente acessiveis

Instalagdo mecanica

Instale a guia Z mecéanica

AADVERTENCIA

Risco de leséo corporal. Os instrumentos ou componentes sdo pesados. Use assisténcia para instalar
ou mover os instrumentos.

AADVERTENCIA

Risco de pressionamento. Partes méveis podem pressionar e causar lesdes. Nao toque em pecas em
movimento.

Consulte as etapas ilustradas a seguir para instalar a guia Z mecanica fornecida.
Item necessario: chave Phillips
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Instale

a luva e a sonda de amostra.

AADVERTENCIA

A

Risco de ferimento por perfuragdo. Agulhas expostas podem causar ferimentos por perfuragdo. Tenha
cuidado na instalagdo ou remogéao dos frascos.

Consulte as etapas ilustradas a seguir para instalar a estagao de enxague e o tubo de dreno.
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Instalagao da tubulagao

Como orientar até o analisador

Consulte as etapas ilustradas a seguir para conectar o tubo de amostra do analisador para a guia Z
mecanica no amostrador automatico.
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Instale a estagdo de enxague

Ap0s cada amostra ser analisada, o tubo é lavado com reagente para remover o carbono restante.
O reagente usado para lavagem vai para o compartimento de liquido sujo. Se o analisador estiver
conectado ao instrumento, ele controla quando a estagdo de enxague é operada. Consulte as
etapas ilustradas a seguir para instalar a luva e a sonda de amostra. Certifique-se de usar um
compartimento de liquido de descarte permitido.

®
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Instalagao elétrica

Conecte o analisador e o cabo de alimentagao

Antes de iniciar o procedimento, certifique-se de que o amostrador automatico e os interruptores de
alimentagao do analisador estejam desligados. Use o cabo USB fornecido para conectar o
amostrador automatico no analisador. Use o cabo de alimentagdo e a fonte de alimentagao
fornecida para ligar o amostrador automatico. A alimentag&o para o amostrador automatico deve ser
definida antes do analisador ser ligado. Consulte a documentagao do analisador para conecta-lo a
energia. Consulte as etapas ilustradas a seguir para fazer as conexdes necessarias.

Inicializagao
Ligue a alimentagéao

1. Certifique-se de que a conexao de alimentagao esteja instalada corretamente. Consulte Conecte
o analisador e o cabo de alimentag&o na pagina 58.

2. Pressione o botédo de alimentag&o no painel traseiro do instrumento para ligar.
Um indicador de LED acende na frente do instrumento quando a alimentagéo esta ligada.

3. O brago e a guia Z mecanica se movem e, entdo, param na posigao correta.
4. Ligue o analisador.
Operacgao

APERIGO

Perigo de incéndio. Este produto néo foi projetado para uso com liquidos inflamaveis.
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Prepare o instrumento para a amostragem

Consulte as etapas ilustradas a seguir para preparar o instrumento para a amostragem. Apds a
coleta da amostra, coloque os frascos fornecidos pelo usuario na ordem correta de um a 64 na
bandeja de amostra. Cada posigdo da amostra é identificada de forma numérica no lado esquerdo
inferior.

Deve haver espago o suficiente entre os frascos na bandeja de amostra e a plataforma do suporte
de retencao do frasco. Consulte as etapas ilustradas a seguir (etapas 4 e 5) para fazer ajustes no
suporte de retengdo do frasco, se necessario.

Instale ou remova cuidadosamente a bandeja de amostra para evitar derramamentos.

Fazer uma medigao

Certifiqgue-se de que os frascos estejam instalados corretamente na bandeja de amostra. Consulte
Prepare o instrumento para a amostragem na pagina 59. O analisador controla os parametros de
medigdo. Consulte a documentagdo do analisador.

Observacao: Certifique-se de que todas as conexbes dos tubos foram feitas antes do inicio desse procedimento.
O analisador controla as operagdes de retrolavagem para lavar o caminho do fluxo da amostra.

Manutencgao

AADVERTENCIA

Risco de lesdo corporal. Os instrumentos ou componentes sdo pesados. Use assisténcia para instalar
ou mover os instrumentos.

ACUIDADO

Varios perigos. Somente pessoal qualificado deve realizar as tarefas descritas nesta se¢do do manual.
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Observagao: O fabricante do instrumento é a Teledyne CETAC Technologies. Os servigos de suporte e reparos
séo fornecidos pela Hach Company.

Procedimento de desligamento

Sempre desligue o instrumento antes de realizar tarefas de manutengéo.
1. Desligue o instrumento.

2. Remova o cabo de alimentagdo da fonte de alimentagao.

Como fazer uma inspecido de vazamento

Inspecione quanto a vazamentos na sonda de amostragem, tubo de amostragem ou na estacao de
enxague e na tubulagédo da estagédo de enxague.

1. Desligue o amostrador automatico. Consulte Procedimento de desligamento na pagina 60.

2. Examine a sonda de amostra, o tubo de amostra ou a estagéo de enxague e o tubo da estacéo
de enxague quanto a danos ou evidéncia de vazamentos.

3. Substitua todos os componentes que apresentem evidéncia de vazamentos ou danos.

Como limpar o instrumento

ACUIDADO

use todos os equipamentos de protecéo individual adequados aos produtos quimicos que estdo sendo
manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar os
protocolos de seguranga.

Risco de exposigéo a produtos quimicos. Obedeca aos procedimentos de seguranga laboratoriais e
L 4

AVISO

Limpe o instrumento com agua. Vapores de agentes de limpeza podem afetar os resultados. Nao deixe que os
agentes de limpeza entrem em contato com os parafusos de avancgo. N&o coloque lubrificante nos parafusos de
avango.

Derramamentos podem ocorrer durante o uso do instrumento. Para uma melhor operagéo, remova
conteudos derramados diariamente. Limpe o instrumento conforme necessario para evitar danos ao
instrumento. Remova contaminantes e material abrasivo das partes méveis. Remova quimicos
derramados de acordo com as instru¢des do MSDS/SDS.

Itens necessarios:

* Pano seco e sem pelos
Toalha de tecido macio
Agua limpa

Remova o instrumento da operacéo. Consulte Procedimento de desligamento na pagina 60.
Remova a bandeja de amostra.

Use o pano seco e sem fiapos para remover particulas soltas dos parafusos de avango.
Use uma toalha de pano para limpar a superficie externa e a base do instrumento.

Use agua limpa para limpar a bandeja de amostra. Remova todas as manchas e material
derramado.
Observagao: Certifique-se de limpar o bloco deslizante e os trilhos da guia ao longo do tubo do brago.

6. Use uma toalha seca para remover toda a umidade do instrumento.
Antes de ligar, deixe o instrumento secar totalmente.

ok wbh=

7. Coloque a bandeja de amostra seca sobre a base.

60 Portugués



Como substituir a sonda de amostra

Caso a sonda apresente vazamentos ou mostre sinais de dano, substitua a sonda.

1. Remova o instrumento da operagdo. Consulte Procedimento de desligamento na pagina 60.

2. Remova a sonda de amostra usada.
Observagao: Muita forga pode danificar a guia Z mecéanica.
3. Instale a nova sonda. Consulte a Instale a guia Z mecanica na pagina 54.

Solugao de problemas

Problema

Causa possivel

Solugao

O instrumento nao funciona. Os
LEDs indicadores de status estdo
apagados.

O interruptor de energia esta
desligado.

Ligue o interruptor de energia.

O cabo de energia esta
desconectado da fonte de
alimentagéo ou da tomada na
parede.

Conecte o cabo de energia.

O cabo de energia esta
danificado.

Substitua o cabo de energia.

A fonte de alimentagado esta com
defeito.

Entre em contato com o suporte técnico.

Os transientes elétricos na linha
de forga sdo muito grandes, o
que pode interromper a
comunicagéo USB entre o
analisador e o amostrador.

Instale qualquer optoisolador USB
disponivel no mercado entre o analisador
e 0 amostrador automatico. Para reparar
comunicagdes USB, reinicie os dois
instrumentos.

O instrumento nao funciona. Os
LEDs indicadores de status estdo
acesos.

A posicéo inicial do brago esta
danificada.

Entre em contato com o suporte técnico.

A sonda de amostra néo esta se
movendo livremente.

Remova a sonda de amostra para limpar
e remover detritos. Consulte a Como
substituir a sonda de amostra

na pagina 61.

Substitua a sonda de amostra. Consulte
Como substituir a sonda de amostra
na pagina 61.

A guia Z mecanica esta
danificada.

Entre em contato com o suporte técnico.

A guia Z mecanica néo esta
instalada corretamente.

Valide a instalagdo. Consulte Instale a
guia Z mecanica na pagina 54.

O brago nao funciona
corretamente.

O instrumento foi danificado
fisicamente.

Reinicie o instrumento. Se o problema
persistir, entre em contato com o suporte
técnico.

A sonda de amostra ndo puxa a
amostra.

O fluxo de ar dentro do frasco
néo flui corretamente. A
tubulacéo de amostra esta solta.

Examine a sonda de amostra. Certifique-
se de que a agulha esteja dentro da luva
de metal. Aperte a conexao da tubulagdo
da amostra.
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Problema

Causa possivel

Solugao

A sonda de amostra néo
atravessa a tampa do septo do
frasco.

A sonda nao entra facilmente na
guia Z mecanica.

A garrafa de amostra é levantada
apds a sonda retrair.

O suporte de retengdo do frasco
néo esta alinhado corretamente.

Ajuste a altura entre os frascos na
bandeja de amostra e a plataforma do
suporte de retengdo do frasco. Consulte
Prepare o instrumento para a
amostragem na pagina 59.

Pecas e acessoérios de reposicao

AADVERTENCIA

A

Risco de lesdo corporal. O uso de pecas ndo aprovadas pode causar lesées pessoais, danos ao
instrumento ou mau funcionamento do equipamento. As pegas de substituigdo nesta segao foram
aprovadas pelo fabricante.

Observagao: Os codigos dos produtos podem variar para algumas regibées. Entre em contato com o distribuidor
apropriado ou consulte o website da empresa para obter informacgées de contato.

Pecas de reposicao

Descrigao N° de item
Luva da agulha 9467400
Chave soquete de porca 9454400
Sonda, perfuragéo de septo SP6790
Fonte de alimentagao 9467300
Bandeja da amostra 9467200
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